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Referat fra ordinær generalforsamling for Årslev Net  
4. april 2013   

 
Sted: Ferritslev Fritidshus, Ørbækvej 916A, 5863 Ferritslev Fyn 

 
Fremmødte: 29 
 

Dagsorden ifølge vedtægterne. 

 

1. Valg af dirigent 

John Gylling blev valgt til dirigent.  
 Generalforsamling er rettidigt indkaldt, og er beslutningsdygtig. 

 

2. Formandens beretning om foreningens virke i det forløbne år og planer for det 

kommende år til generalforsamlingens godkendelse. Bestyrelsen har valgt at opsige 

kontakten med YouSee som programleverandør, aftalen udløber med udgangen af 

september måned. Under punktet vil der blive orienteret om de drøftelser der føres 

med kommende programleverandører, herunder YouSee.  

 
Det forgangne år har budt på store investeringer og beslutninger. En sund økonomi har 

bevirket, at vi har følt os på sikker grund.  
Der er etableret et nyt antennehus, som udvidelse og erstatning for det gamle hus. Det er 
stort set færdigt, anlægsgartneren mangler lidt.  

Der er forberedt antennenet i den store udstykning ved Hestehaveskoven.  
 

Antallet af medlemmer er stabilt, faldet med 33 til 2466. Fald skyldes primært 
Humlehaven, som er under ombygning. Vi regner med at de kommer tilbage når 
ombygning er overstået. 

Internet brugere er steget med 69 til 1302. En dækning på 53 %. 
 

Internet hastigheder er sat op til gavn for alle.  
Det har dog også bevirket, at der er nogle medlemmer, som downloader uforholdsvist 
meget i forhold til øvrige medlemmer. Det er påpeget overfor dem.  

Der kører i øjeblikket en sag med ulovligt download. Vi har kontakt med advokat i FDA 
(Forenede Danske Antenneanlæg). Sagen er ikke afsluttet endnu. 

 
IP telefoni er lidt faldende, med 9 mindre end sidste år. 
 

For at sikre penge i disse tider med bank konkurser, er beholdning fordelt ud på 4 banker.  
 

TV-pakker 

 YouSee ændrer på TV-pakker, hvilket vi ikke har indflydelse på. De sidste 

ændringer har dog ikke givet de store kommentarer.  

 Positivt er at de beholder det analoge signal, ligeledes at antallet af HD kanaler 
øges hele tiden. 

 Der kommer stigninger i år: 10 kr. på pakke 1, og 25 kr. på pakke 2 & 3. I år har 
YouSee ingen yderligere begrundelser, end at det er markedspriser.  

 MPEG 2 signalet slukkes næste uge. 



  
 

Referat 2013-04-04 Generalforsamling Side 2 af 5 

 

 
Masterplan  
Ved udbygning af nettet følger vi masterplanen, som er udarbejdet af Dansk Kabel TV. 

Ved at følge planen kan vi sikre nettet, dels så vi kan følge med de højere 
internethastigheder, dels kan levere det stigende antal HD kanaler.  

 
Mobil tlf. nettet er begyndt at bruge nogle af de samme frekvenser som antenneanlæg. Det 
kan give problemer med TV signalet.  

Vi har en folder, der viser hvad man kan gøre.  
Man kan få lavet et husinstallationstjek, som udføres af Dansk Kabel TV. Kampagnepris 

for medlemmer er pt. 175,- kr. inkl. moms. 
 

Kommende år: 

Folder for Årslev Net opdateres og husstandsomdeles. 
 

Ny udstykning i Nr. Lyndelse med ca. 130 byggegrunde, vil vi gerne være med i.  
 
Fiberforbindelse mod Ferritslev udvides i den kommende periode. Vi er ved at indhente 

priser på etableringen. 
 

Der holdes øje med internet priser og hastigheder, som vi justerer løbende, så vi kan være 
konkurrence dygtige. 
 

Kontrakten med YouSee, der blev tegnet i 2009, er blevet sagt op til udløbet september 
2013. 

Alternative mulige leverandører undersøges, og der afholdes pt. en række møder med 
disse. Når det er afklaret, hvad de kan levere, træffes beslutning. 
Hvis der vælges anden leverandør end YouSee, vil der blive afholdt et fælles møde. 

 
Spørgsmål til beretningen: 

Vil graffitien på det gamle hus blive fjernet? 
 

Svar: 

Det gamle hus vil blive malet i samme farver som det nye.  
 

Beretningen godkendt af generalforsamlingen. 

 

3. Aflæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse. 

Keld gennemgik det udleverede årsregnskab for 1/1 2012 til 31/12 2012 med tilhørende 

specifikationer. 
Stadig god økonomi i foreningen. 

Ny regnskabspraksis: 
Tilslutningspligt i nye områder er afskaffet, og tilslutningsbidraget er nedsat.  
Nye udvidelser bliver herefter opdelt, så 50 % aktiveres til afskrivning over 10 år, 

og 50 % udgiftsføres straks over driften. 
Regnskabet kan udleveres ved henvendelse på kontoret.  
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Spørgsmål til regnskabet: 

I den verserende sag vedrørende ulovlig download.  
Har I forholdt jer til om I er forsikret godt nok, er bestyrelsen forsikret? 

 
Svar: 

Ja, vi er forsikret. Forsikring er tegnet gennem FDA. 

Vi har i første omgang haft advokat hos FDA til at se på sagen.  
Der er ikke krævet erstatning endnu. Skulle sagen udvikle sig, vil vi gøre 

mere brug ad FDAs advokat.  
Vi skal kunne bevise hvem det er, og det vil vores interne system kunne 
fortælle os. 

 
Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen.  

 

4. Eventuelle forslag.  

Ingen forslag. 
 

5. Behandling af budget og fastsættelse af driftsbidrag og tilslutningsafgift, for det 

kommende regnskabsår. 

Keld gennemgik budget for 2013.  
Driftsbidraget er uændret 456,- kr. 
I budgettet er indlagt en stigning for TV-pakke 1 på 10,- kr. pr. måned, samt en stigning for 

TV-pakke 2 og 3 på 25,- kr. pr. måned.  
 

Større anlægsposter: 
Færdiggørelse af udstykning ved savværket i Ferritslev. 
Udbygning af fiberforbindelse til Rolfsted/Ferritslev. 

Etablering i nyudstykning Nr. Lyndelse. 
Renovering af Stationsvej. 

 

Budgettet blev godkendt. 

 

6. Valg af bestyrelse og 2 bestyrelsessuppleanter. 

Dirigenten foreslog at vi delte valget op i først et valg til bestyrelsen og derefter valg af 
suppleanter, hvilket forsamlingen accepterede. 

 
Følgende af bestyrelsesmedlemmerne er på valg: 
 

Per-Ole Jensen (modtager genvalg) 
Poul Erik Christensen (modtager genvalg)  

Keld Jakobsen (modtager genvalg) 
 
Da der ikke var flere kandidater, end man skal bruge, blev alle genvalgt til bestyrelsen. 
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Valg af suppleanter til bestyrelsen: 
 

Følgende opstillede som kandidater: 
 

Anker Birker – 1. suppleant 
Anders Erbs – 2. suppleant 

 

Da der ikke var flere kandidater, blev begge genvalgt. 
 

 

7. Valg af revisor. 

VH Revision Registrerede revisorer ApS i Odense blev genvalgt som revisor. 
 

8. Eventuelt. 

Ros fra salen til bestyrelsen og forretningføreren for det arbejde der gøres for foreningen. 

 
Spørgsmål: 

Opklaring på tilslutningspligt. 

 
Svar: 

Det er ikke alle steder der er tilslutningspligt.  
Kommunen har i perioden ca. 1980 til 2010 lavet lokalplaner for 
nyudstykninger, hvor der er tilslutningspligt.  

Nyudstykninger i dag har ingen tilslutningspligt til Årslev Net.  
I dag 4/4 2013 er det blev vedtaget, at fra udgangen af 2015 ophører 

tilslutningspligt, også i eksisterende områder.  
Indtil da er man, i de berørte områder, forpligtiget til at være medlem af 
antenneforeningen. 

Dvs. driftsbidraget, som er 456,- kr., skal betales, selv om man ikke 
modtager TV-signal eller internet fra Årslev Net. 

 
Spørgsmål: 

Er der rabat ved helårlig betaling? 

 
Svar: 

Nej. 
 

Spørgsmål: 

Hvornår kommer den nye folder fra Årslev Net? 
 

 Svar: 

Er ved at blive opdateret, herefter skal den trykkes. Så bedste bud er 
inden sommerferien. 
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Spørgsmål: 

Bliver det billigere eller dyrere med en eventuel ny TV udbyder?  

 
Svar: 

Der er ikke noget entydigt svar lige nu.  
Der er kun afholdt 1 møde; men der kommer flere.  
YouSee er som bekendt ikke de billigste; men de har et godt udbud. 

Det er vigtigt for os, at beholde internettet på egne hænder. 
 

Spørgsmål: 

Kan TV-pakker ændres? Eller arbejder I på at få priser ind på de pakker, som vi 
har i dag? 

 
Svar: 

Som udgangspunkt tager vi den pakke sammensætning, som vi har i dag, 
så vi kan sammenligne priser. Desuden ses på hvilke tillægsydelser, der 
følger med. 

 
Fra 1. juni kan man nøjes med at tilvælge 1 kanal udover pakke 1.   

Ulempen bliver at man skal have 1 kort pr. TV, eftersom det bliver et 

kodet signal. 

 
Spørgsmål: 

For et par måneder siden fik man besked om, at hjemmesiden var en usikker side? 

 
 Svar: 

Vi var blevet hacket.  

Systemet er nu blevet opdateret, og vi har sikret os så godt som muligt.  
 

Reklame for Årslev Nets e-mail service 

Det er muligt at tilmelde sig e-mail service.  
Herefter modtages aktuelle informationer fra Årslev Net, direkte via e-mail. 

 
 

 
 
 

 
 

Dato:  Dirigent:     John Gylling      _    


